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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De (online) themabijeenkomst Jeugd op woensdag 11 november van 20.00-21.30 uur over de 
beheersmaatregelen kostenstijging jeugdzorg.  
 
Inleiding 
In mei jl. bent u in een themabijeenkomst geïnformeerd over de analyse van de kostenstijging op 
jeugdhulp en is het rapport ‘Analyse kostenstijging jeugdzorg en beheersmaatregelen’ van de 
Taskforce Jeugd met u gedeeld. U gaf aan graag betrokken te willen worden bij de eerste 
selectie van beheersmaatregelen, bijvoorbeeld in de vorm van een perspectiefgroep. 
 
Kernboodschap 
De afgelopen periode is toegewerkt naar een selectie aan maatregelen die we inzetten om de 
jeugdhulp beheersbaar te krijgen. Graag willen we u in een raadsinformatiebijeenkomst 
informeren over: 
- De huidige ontwikkelingen rondom de kostenstijging jeugd  
- Hoe de beheersmaatregelen jeugd zich verhouden tot de kostenbeheersing sociaal domein 

breed en de P&C-cyclus 
- De algemene ontwikkelingen in het land bij andere gemeenten in relatie tot kostenbeheersing  
- De geselecteerde beheersmaatregelen 
Daarnaast zijn we benieuwd naar uw ideeën en meningen over de te bepalen koers op basis van 
de voorgestelde beheersmaatregelen. Deze verkenning is van belang om uw rol als raad goed te 
vervullen in het verdere proces richting de secundaire begroting.  
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Graag nodigen wij u daarom uit voor een themabijeenkomst op woensdag 11 november van 
20.00-21.30 uur. 
 
Programma themabijeenkomst 
1. Opening  
2. Toelichting context beheersmaatregelen jeugd (wethouder John Does) 
3. Toelichting relatie planning en control cyclus en beheersmaatregelen jeugd (wethouder Bert 

Fintelman) 
4. Toelichting geselecteerde beheersmaatregelen  
5. Voortgang en vervolgproces Taskforce Jeugd  
6. In gesprek over vraagstuk jeugd  
7. In gesprek over breder kostenbeheersingsvraagstuk in relatie tot de visie en leidende 

principes sociaal domein Dijk en Waard  
8. Vragenronde  
 
Communicatie 
Omwille van het goede gesprek vinden wij het belangrijk u voorafgaand aan de bijeenkomst te 
informeren over het proces tot nu toe en de selectie aan beheersmaatregelen. Met deze brief 
ontvangt u tevens een informatienotitie ter voorbereiding op het gesprek van 11 november. 
 
Aanmelden 
Mocht u ter voorbereiding op de bijeenkomst vragen hebben, dan verzoeken wij u om deze voor 
9 november bij de griffie aan te leveren. De vragen die gaan over de beheersmaatregelen jeugd 
worden tijdens de bijeenkomst beantwoord. De link voor de onlinebijeenkomst ontvangt u via de 
griffie. 
 
Bijlage(n) 
1. Informatienotitie themabijeenkomst 11 november 2020 
2. Rapport ‘Analyse kostenstijging jeugdzorg en beheersmaatregelen’ 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


